Do you agree or disagree with the following statement: In daily life, most Americans generally get along regardless of race. They find ways to work together and create a better community.

Races Get Along

Total Gender Age Race Party Residence Ideology

Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem  Oth Sub Urb Rur VCon SCon Mod SLib VLib
Strongly Agree 33% 39% 29% 17% 38% 30% 34% 37%  36% 4% 29% 3IT% 32% 53% 24% 25% 32% 36% 35% 58% 43% 29% 13%  30%
Somewhat Agree 42% 41% 44% 34%  35%  45%  35%  51% 46%  45%  40% 27T% 40%  40%  44%  42%  44% 39%  42%  31% 50%  46%  48%  36%
Somewhat Disagree 14% 12%  16%  24%  18%  14%  19% 6% 1% 15% 1% 19% 10% 5% 19% 19% 15% 15% 13% 5% 6% 16% 28% 17%
Strongly Disagree 7% 6% 8% 19% 6% 8% 8% 4% 4% 4%  15%  12% 13% 2% M% 7% 8% 8% 5% 5% 1% 7% 10%  14%
Not Sure 3% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 5% 1% 1% 7% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 3%




